
  2 هندسه

گاه مسـاحت   باشد، آن 60بر دايره Aواحد است. اگر زاويه بين دو مماس رسم شده از  O ،(4تا مركز دايره (نقطه  Aدر شكل، فاصله بين نقطه  -1
  ناحيه هاشورخورده كدام است؟
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ABبه طول اضلاع ABCدر مثلث  - 2  4،AC  BCو 6  ، ACرا در نظر بگيريـد. ضـلع    Bهاي محاطي داخلي و خارجي نظير رأس  ، دايره5
  كند؟ المركزين اين دو دايره را به چه نسبتي قطع مي خط
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ABدر شكل داريم - 3 ACهاي روي شكل، اندازه  . با توجه به اندازهFD كدام است؟  
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  كدام است؟ AMBNترين مقدار محيط چهارضلعي  هاي مستطيل شكل زير، قرار دارند. كم ، هريك بر يكي از طولNو  Mنقاط دلخواه  - 4
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ABدانيم مي ABCدر مثلث  - 5  3،AC  Âو 6  90 مثلث را به مركز .C به اندازه90 دهيم تا مثلث دوران ميA B C  دست آيد. اگـر   به
B را بهB خط وصل كنيم، طول پارهBB شود؟ چقدر مي  
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  ؟نيستكدام گزاره درباره تبديل تجانس درست  - 6

k) تجانس با نسبت2  ، تجانس نيز هست.180) تبديل دوران با زاويه1    دقيقاً يك نقطه ثابت دارد. 1

k) تجانس با نسبت3 οتجانس با نسبت4  كند. ، شيب را حفظ نمي (k 1.تبديل هماني است ،  

ABدر شكل - 7 || CD،  3  وCX مماس بر دايره است. اگر
)
BDC  192  باشد، طول وترAB چند برابر شعاع دايره است؟  
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  ترين ضلع چهارضلعي كدام است؟ در شكل، اندازه بزرگ - 8
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تر چـه   متر است. از ضلع بزرگ سانتي 6و  3به فاصله  14و  13هاي  اي كه از اضلاع به طول متر، نقطه سانتي 15و  14، 13به اضلاع  ABCدر مثلث  - 9
  اي دارد؟ فاصله
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ABC،ABدر مثلث  -10  3،AC  BCو 5  1چند برابر Aاست. طول نيمساز زاويه  7

8
  است؟ 
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